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Sdělení ke stížnosti

           
Dne 19.09.2016 obdržela Obec Kostelec u Holešova, zastoupená starostou obce Ing. Petrem Hlobilem,
Vaši stížnost na postup při vyřizování žádosti dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím ve znění pozdějších předpisů, v tomto znění:
„Podávám tímto stížnost na postup vyřizování mé výše uvedené žádosti. 
1. Položkou č. 1 v příloze 2 byla poskytnuta "Faktura č. 201512008 za zpracování analytické a 

strategické části Programu rozvoje obce (PRO)", ale k této faktuře nebyly poskytnuty požadované 
"originální přílohy, či dokumenty jež jsou předmětem fakturace, nebo na něž se předmět fakturace 
odkazuje či vztahuje", jak je uvedeno v mé žádosti v Příloze č.1. 

2. 2. Položkou č. 2 v příloze 2 byla poskytnuta "Faktura č. 201602012 za zpracování PRO –
finalizace", ale k této faktuře nebyly poskytnuty požadované "originální přílohy, či dokumenty jež 
jsou předmětem fakturace, nebo na něž se předmět fakturace odkazuje či vztahuje", jak je uvedeno 
v mé žádosti v Příloze č.1.

Vzhledem k tomu, že k poskytnuté položce č. 3 v příloze 2 byly povinným poskytnuty požadované 
"originální přílohy, či dokumenty jež jsou předmětem fakturace, nebo na něž se předmět fakturace 
odkazuje či vztahuje", a to v položkách č. 4 a 5 uvedených v příloze 2, nebude předpokládám problém 
s výkladem obsahu, rozsahu a smyslu mé žádosti z Přílohy č. 1 a chybějící požadované dokumenty mi 
budou v zákonné lhůtě poskytnuty. 
Žádám o poskytnutí "originálních příloh, či dokumentů jež jsou předmětem fakturace, nebo na něž se 
předmět fakturace odkazuje či vztahuje", jak je výše uvedeno v bodech 1 a 2.“

Dne 13.9.2016 jsme Vám zaslali odpověď na Vaši žádost o poskytnutí informace. Nedopatřením však 
nebyl připojen Program rozvoje obce Kostelec u Holešova pro období 2016 – 2022, který byl 
předmětem faktury č. 201512008 za zpracování analytické a strategické části Programu rozvoje obce 
(PRO) a faktury č. 201602012 za zpracování PRO – finalizace.
Omlouváme se za chybu a v příloze chybějící dokument zasíláme.

Ing. Petr Hlobil, v.r.                                                                 
starosta obce otisk razítka

(dokument je opatřen elektronickým podpisem)

na vědomí obdrží:
Krajský úřad Zlínského kraje, Odbor právní a Krajský živnostenský úřad, Tř. T. Bati 21, 760 01 Zlín 
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